



## Umetnička dela 2023 / 2024

Prvi Sajam umetnosti i dizajna, pod zvaničnim nazivom “Art & Design BCE Expo 2024”, biće održan 25 i 26. oktobra u hali od 4.000 m<sup>2</sup>, na Novosadskom sajmu.

Konceptija programa je da svi zainteresovani mogu prijaviti svoja umetnička dela nastala u tokom 2023 i 2024. godine.

Odabraćemo najbolje i izložiti ih na Sajmu. Zatim ćemo uz pomoć posetioca Sajma odabrati dobitnike godišnjih nagrada.

Umetnički program Sajma:

GALERIJA SLIKA I SKULPTURA

KONCERTI

POZORIŠNE PREDSTAVE

KNJIŽEVNO VEČE

FILMSKE PROJEKCIJE

CAFFÈ LATTE ARTE

DIGITAL ART

STAND UP

STREET ART

Sajam je izložbeno-prodajnog karaktera, tako da ako bude zainteresovanih posetioca, možete uz našu asistenciju prodati Vašu sliku, skulpturu, ili knjigu.

Cilj je da se Sajam održava svake godine, pa samim tim, plaketa kao i nagrada sa ugraviranom 2024. godinom činiće svakog nagrađenog umetnika ponosnim u

budućim vremenima. A za mlade, biće lepa i korisna stavka u umetničko-poslovnoj biografiji.

### **Podaci u prijavi:**

IME I PREZIME

MESTO I DATUM ROĐENJA

EMAIL

KONTAKT TELEFON

VRSTA UMETNOSTI ILI UMETNIKA

NAZIV DELA

Adresa za prijavu – [sajam@cityevent.rs](mailto:sajam@cityevent.rs)

Rok za Vašu prijavu – 12.09.2024.

Rok za našu potvrdu učešća - 26.09.2024.

\* \* \* \*

### **USLOVI PRIJAVE:**

#### **Primenjena umetnost**

Predlažemo neobaveznu temu:

“Emocije naroda u bliskoj budućnosti Srbije .. u narednih 4-5 godina” .

Tema je neobavezna, ali ko je isprati ima veću šansu da osvoji nagradu.

Možete pripremiti maksimum 6 svojih slika ili skulptura, nastalih posle 01.01.2023.

Fotografišite svaku pojedinačno, ili snimite kamerom. Pošaljite nam u foto ili video formatu, bilo kom koji prihvata Instagram.

Ako dobijete poziv, vaša dela će biti deo dvodnevne postavke prodajne galerije na našem Sajmu.

## **Muzika**

### **- Muzičari –**

Bez ograničenja, za učešće na sajmu, kao i za nagradu 2024, mogu konkurisati svi od tria do ansambla sa 8 članova, bez obzira na vrstu instrumenata, I bez obzira na muzički žanr - od klasike, preko rok muzike, do izvorne narodne.

Potrebno je samo snimiti 6 različitih instrumental kompozicija, na bilo kojoj lokaciji (studio, koncertna dvorana, ili na otvorenom prostoru) u video formatu, bilo kom koji je kompatibilan sa Instagramom, ili Youtube kanalom.

Okačite negde i pošaljite nam linkove, ili nam pošaljite ceo materijal preko “WeTransfer” portala.

Snimci mora da su nastali nakon 01.01.2023.

Ali najmanje 2 snimka moraju biti do sada neobjavljena nikad na internetu ili televiziji.

Odnosno, maksimum mogu bi iskorišćena 4 video muzička spota, ili gostovanja na televiziji.

Naravno, ako dobijete poziv, održaćete na Sajmu koncertni nastup sa tih 6 kompozicija i tako konkurisati za godišnju nagradu.

### **- Pevači –**

Bez ograničenja, za učešće na sajmu, kao i za nagradu 2024, mogu konkurisati svi solistički izvođači, bez obzira na muzički žanr - od repa, preko starogradske, do opere.

Potrebno je samo snimiti 6 različitih kompozicija, na bilo kojoj lokaciji (studio, koncertna dvorana, ili na otvorenom prostoru) u video formatu, bilo kom koji je kompatibilan sa Instagramom, ili Youtube kanalom.

Svi snimci mora da su nastali nakon 01.01.2023.

Najmanje 2 snimka moraju biti do sada nikad objavljena na internetu ili televiziji.

Odnosno, maksimum mogu bi iskorišćena 4 video muzička spota, ili gostovanja na televiziji.

Ako su u pitanju dueti ili horska pevanja, onda svih 6 kompozicija moraju biti snimljene u istom sastavu, odnosno imati potpuno iste izvođače.

Okačite negde i pošaljite nam linkove, ili nam pošaljite ceo materijal preko "WeTransfer" portala.

Naravno, ako dobijete poziv, održaćete na Sajmu koncertni nastup sa tih 6 kompozicija i tako konkurisati za godišnju nagradu.

### **Predstave malih pozorišnih formi**

Samo nam prosledite osnovne podatke o predstavi čija je premijera održana nakon 01.01.2023, ili Vaš producent želi da se premijera održi na našem Sajmu:

Naziv, dužina trajanja, autori (tekst, režija, igra-ju), kao i kratak opis teme.

Ako dobijete poziv, predstavu ćete odigrati na Sajmu.

Na kraju, nagradu dobija najbolji glumac odigranih predstava.

### **Knjige**

Prosledite nam osnovne podatke o književnom delu, nastalom nakon 01.01.2023:

Naziv, žanr, pisac, izdavač u Srbiji, kao i opis radnje u par rečenica.

Ako dobijete poziv za učešće, poslaćete odmah dva primerka knjige na čitanje, koja će Vam biti vraćena na Sajmu.

Vaše učešće podrazumeva književno veče na Sajmu, tokom kog ćete razgovarati sa svojom čitalačkom publikom, ali i zainteresovanim medijima.

Pri kraju sajma, godišnju nagradu dobija pisac sa najbolje ocenjenom knjigom.

### **Filmovi**

Ako ste glumili u filmu sa održanom premijerom nakon 01.01.2023, ili producent filma želi da se premijera održi na našem Sajmu, prosledite nam osnovne podatke:

Naziv, dužina trajanja, autori (scenario, režija, glavne uloge), kratak opis radnje, kao i youtube link za trejler.

Ako dobijete poziv, filmska (bioskopska) projekcija biće održana na Sajmu. Na kraju, godišnju nagradu dobija najbolji glumac održanih projekcija.

## **Digital Art**

Pošaljite nam 6 svojih digitalnih radova, nastalih nakon 01.01.2023.

Prihvatamo prijavu svake vrste umetničke forme postignute računarskom grafikom – od digitalnog slikarstva, preko animacije, do 3D renderinga.

Napominjemo da smo “Game Motion Design” izdvojili i stavili u konkurs za dizajnerske projekte.

Pošaljite nam, preko “WeTransfer” portala, svoje digitalne radove u bilo kom formatu koji je kompatibilan sa Instagramom, ili Youtube kanalom.

Ako je Vaše delo deo nekog većeg projekta (film, video igra,..), pošaljite nam i web link za taj projekat.

## **Stand Up**

USKORO USLOVI

## **Street Art**

USKORO USLOVI